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Законом України від 30 червня 2023
року №  3219-IX «Про внесення змін до
Податкового кодексу України та інших
законів України щодо особливостей
оподаткування у період дії воєнного
стану» відновлено положення щодо
відповідальності суб’єктів
господарювання за порушення вимог
Закону України «Про застосування
реєстраторів розрахункових операцій у
сфері торгівлі, громадського
харчування та послуг» (далі – Закон),
зокрема, з 1 жовтня 2023 року у разі
встановлення контролюючими
органами факту непроведення
розрахункових операцій через РРО/
ПРРО з фіскальним режимом роботи,
будуть застосовуватись фінансові
санкції, передбачені п. 1 ст. 17 Закону. 
Умовою дотримання законодавства у
сфері застосування РРО/ПРРО є
реєстрація РРО та/або ПРРО в
контролюючому органі. 
Процедури реєстрації РРО/ПРРО
встановлені порядками,
затвердженими наказом Міністерства
фінансів України від 14.06.2016 №  547
«Про затвердження порядків щодо
реєстрації реєстраторів розрахункових
операцій  та книг обліку розрахункових 

операцій», зареєстрованим у
Міністерстві юстиції України 05.07.2016
за №  918/29048 за посиланням
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z
0918-16#Text

Форми для реєстрації ПРРО та
інструкції щодо їх заповнення
знаходяться за посиланням
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-
rro/formi-prro/

ДПС пропонує до застосування
безоплатне ПРРО від ДПС, функціонал
якого відповідає законодавчим
вимогам, а придбання, оновлення та
застосування не потребує витрат та
спеціальних навичок користувача. 
ПРРО від ДПС, як і всі інші ПРРО,
підлягає реєстрації в контролюючому
органі. 

Завантажити ПРРО від ДПС можна за
посиланням
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-
rro
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